
SUMMARY OF RESULTS OF THE GRADUATE SATISFACTION REPORT

Participation %

2020/21 2017/18

Women 100% 66,67%

Men 0,00% 00,0

Total 57,14 50,00%

Employment rate

Enployment Rate Unemployment
Rate

Embedded
Employment Rate

M W T M W T M W T

0,00% 75,00% 75,00% 0,00% 25,00% 25,00% 0,00% 33,00% 33,00%

Satisfaction
From 1 (very low) to 5 (very high)

Result 2020/21 Result 2017/18

1,00 4,00

M= Men W=Women T=Total

Action Plan

It is decided to wait for the next measurement of the satisfaction of the
graduates to obtain more significant data from this interest group and
establish, if necessary, a specific action plan.

PhD Programme in Business and Corporate Law

Current Employment Quality

33.33% of the people who are
currently working affirm that the
PhD program has brought some
improvement in their work.

Below are the improvements noted: 

• Provide security and consolidation in the knowledge that I need to
apply in my work.

33,33%

66,67%

YES NO


	Número de diapositiva 1

